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‘Aoxnor 6.1 Acite ot 1 oyddo Tou Tpipuhiol Bs, ue mopdotaocy (a, b|aba = bab), etva
T0 audhyaua Ay =g Ag, ue Ay = Ay = B = Z, ¢ Tpog TOUC Uovopopglopols £1(m) = 2m
xa g9(n) = 3n.

Acite ot 1) By dev €yet ototyela TenepaoUévne TaEews dlapopeTind and to 1.

Arndvinon - YTnodelln.

YupPohiCoupe F, xan Fy, tic ehetlepec OUdOeS e YEVVATORES T xou i avtioTouya, xan Hy, Hy
TIC unoopc&t\)sg Hy = {x*) xou Hy = (y*), (yenotponoolpe morhamhaotaoTixd ouuBolous,
oV Tl TOU npocﬂenxou oﬂqv excpcovnan) To apdhyapo A = F, #y F}) u€ow T0U 160U0pQLoUoU
U x? — y? éyel nopdotaot (z, y|z? = y¥).

O¢éhouye Vo BEEOVUE OTL QUTY 1) OUdBo EIVOIL LGOUORQIXT UE TNV OUdOA TOU TpLpUAloy, Bs,
mov €yet mopdotact (a, b|aba = bab). Oo opicouue opoyoppiouole ¢ : A — Bz xa
) By — A.

O¢toupe p(x) = aba xar p(y) = ba. T va elvar ¢ opopoppioude, mpénel va toy el
p(x)* = o(y)*. Hpdypot, p(x)? = abaaba, p(y)* = bababa, xu awol aba = bab, p(x)* =
p(y)?.

Avtiotpoga, Bétoupe (a) = xy ! xow (b)) = y2a !, xou ehéyyoupe ot 1) oyéon a? = y?
ovvendyetor Y(a)(b)i(a) = ¥ (b)y(a)(b).

"Etot €youue xahd opopévoug ogouopplonols ¢ : A — By xon ) @ By —> A. Ehéyyouue
OTL 01 % 1P © P €lvar oL TAVTOTIXOL OUOUOPPLOUOL:

po(a) = plry™) =abaa b =a

@ o 1)(b) o(y*r ) = babaa 'b ta =0
o p(x) Y(aba) = vy ' yPr ey =2
voply) = v(ba) =y’ lay™ =y.

'Eva 6 totyeto menepacuévne té&ne oto apdhyaua eivon ouluyéc mpog éva otoyelo g F
f e Fy. ARG autéc ol ouddeg dev €youv otolyela nentepacuévng Tagg.

‘Aoxnor 6.2 Acilte ou 1) oudda SL(2, Z) eivou 1o apdhyaya Ay «p Ay émov Ay = Z/A7Z,
Ay = ZJ6Z xon B = ZJ27Z, ye tic unoopddec Ay xou Ay va mapdyovion and Touc TVOXES

0 -1 0 —1 ,
S = [ 1 0 ] xor R = [ 1 1 ] avtioTorya.

Arndvinon - YTnooeln,.

Or ouddec Ay xou Ag éxouv napactdoeic (] 2*) xau y | y°) avtiotoryo. Oewpolie To oudhyo-

otV A, As péow tou toopoppiopol ¥ 1 1% — P, G = Ajxg Ay = (z, y|2?, 48, 2% = P).
O¢toupe p(z) = S, ©(y) = R xou ehéyyoupe ot p(x)?* = ¢(y)* = —I. Apa ¢ enextel-

VETAL OE Xohd 0ploUévo ououoppoud ¢ © G — SL(2, Z). ¢ eivo ampop@nopéq, Aol oL

nivaxeg S xou R mapdyouy v SL(2, Z). T va Sei€ouye ot ¢ elvon yovouopglouds ouyxpl-

YOUUE pe Tov toopoppioud PSL(2, Z) — Zy » Z3 %ot tny npoﬁo)wq Ly w7, Lg —> Lo « L3



Evodaxtixd, n dewpla Bass — Serre detyvel ot ¢ elvan ioogoppionde, agol SL(2, Z) dpa
o€ €V OEVTRO Ywelc avTIoTEOWES xou UE VEUEALDOT) TEpLoy 1) Wid o).

‘Aoxnomn 6.3 Bpeite avnyuévec uopgés, wg mpog to audhyopo g Aoxnong 6.2 yio Tig
MEewc SPR™, ST3R? xou R°S2RS3R3S.

‘Aocxnor 6.4 Bpelte xuxhixéc ouddeg %ot XATIAANAES UTOOUADES Yol VO EXPRUCETE TIG
OUGIOES UE TIC UXOAOUUES TURUC TAOELS (G UUOAYIUATH XUXALXWY OUdOWY.

o (‘T? y|y67 1'3 = y3)7
B. (z, ylzt, o 2% =y?).

H oxdhouldn doxnomn avadeviel Tr onuacio Tou Lloogop®iopo) Tou didel THY dudhY dUwoT).

‘Acxnor 6.5 Ocwpfiote Y opddo A TV CUUUETPLOY TOU TETPAYWOYOU, UE RO To-
on (z, y|z*, v? 2y = ya™t), xou B enlong Ty ouddo GUUPETPLOY TOU TETRAYMVOU, UE
rapdotaoy (u, v|ut, v?, uwv = vu'). Oewphote Tic unoopddec H = (2%, y) < A xau
K = (u? vy < B. Kataoxeudloupe 1o apodrydpato G; = A «, B xou Gy = A =y, B, é1ov
i H— K, p(a?) =u? o(y) =v, v ¢ : H— K, P(2?) = v, P(y) = v*.

AcgiEte ot 22 avixel 610 xEvtpo g Gi.

AeiZte ot Go éyel TeTpUévo xévtpo (VewphoTe YVOOTO 0Tl TO XEVTPO TOU AUONYIUATOS
Ay =g Ay etvon uoopdda tne B, (MKS, cel. 211).

Yuunepdvete o1t G xan G OV elvon LGOUOPPLXES.

‘Acxnor 6.6 Ocwpriote T0 opdhyauo G = Ay =g Ay, ue a1 € Ay xon as € Ay téT0l0 OOTE
{a1y " B = {1} xou {ag) n B = {1}. AciZte ot v unoopdda (a1, az) < G eivar 1oopop@uxt
Ue to ehelVERO YWVOUEVO (aq) = {az).



